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CopoepxaHue

1.AKTyanusauuga sHaHUK

2.PellieHne 3agayu
3.ANroputM peLleHns 3agadu

4. JlomalluHee 3agaHune




? Bonpockl Ang NoBTOPEHUSA

fl,al‘/’we XapaKTepUCTUKU CUSe NO CXEME:
1)OnpeneneHue

2)Popmyna

3)HanpasneHue

Cuna Tshkectu

Cwvna ynpyrocTtm n ee pasHoBUOHOCTU
Cuna TpeHus

Bec Tena

Cvna Apxumepga
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AINropuUTM peLLeHund
"l ,

3anncaTtb 3aKOH

3anucaTtb AaHO 334a4n ABUEHWA B BEKTOPHOM
dopme

Beectu
NONO/HUTENbHbIE
NaHHble

ypaBHEHWUM
OTHOCUTENbHO
HEU3BECTHOWN BEIMUMNHbI

Cpenatb

PewwuTb cuctemy
NOACHUTENbHbIN YePTEX Bbibpats CK

AeicTByIOLLME Ha TENO CnpoeumposaThb
BEKTOPHbIE BEAMUUYUHDI

Ha OCH

HaXxoXaeHune
YMCNEHHOrO 3HaYeHus
M aHann3 pesynbraTa

W YKa3aTb Hanpas/seHue
YCKOpPEHMUS

| [MpoBepKa
PaccTtaButb cunbl, pasmepHOCTH,




[lomaluHee 3agaHue

PasgaTto4Hbi maTtepuann.




